APEANPUATUE MAKCADPO
« [lpon3BOACTBO BO34YXOBOAOB 1 CUCTEM BEHTUNALMN
« KnanaHbl npoTnBonoXxapHble

« KnanaHbl gbimoyganeHns
« BeHTUNATOpbI 06WENPOM, AbIMOYAANEHNSA, KPbILIHbIE

220056, r. MuHCck, yn. CrapuHoBcKas, 15

Ten./dakc: +375 17 244-67-44, 258-67-51, 347-73-56, 252-54-27
Velcom: +375 29 603-88-99
E-mail: olegaero@yandex.by

www.maxaero.by 74/ﬁ3[f cA3PO

N
,S\\/c/

YHuBepcanbHble AaTYNKN
NnoJsioXKeHunA

——— —
—— —

NMaxcA3IPO




VHHBEpcanbHbie JATYHKN NONOXKEHHA

D-M3(V), D-A3(V)

TeXxHHYecKHe XapakTepuCTHKH AaTYHKOB
» Pa6ouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C
o Conpotuenexue usonauumn He meHee 50 MOwm npu 500 VDC

« CoortBetctBue cTaHgaptam CE

« CreneHb 3awursl IP67 (ctanpapt IEC529), BogoHenporuuaemocTs JIS C 0920, MacnocToikocTb
o YCTORUUBOCTb K YiapHBIM Harpyakam: sNeKTPOHHbIe aaTuuki — 1000M/c%, repkoHosble — 300M/c?
o Bpems cpabartbiBaHis: SMEKTPOHHbIE AaTYMKI — 1 MC, repkoHoBbIE — 1.2 MC

JnexKTpoHHbIe aatynKn nonoxennsa D-MIN(V)L / D-M3IP(V)L / D-MIB(V)L

Homep ana 3akasa D-M9ONL | D-MONVL D-M9PL | D-M9PVL D-M9BL | D-M9BVL
Mongop kabens 0CeBoil BEpTUKanbH. | OCeBOiA BEpTUKANIbH. | OCEBOIA BEPTUKabH.
Kon-Bo BbIBOLI0B 3 2 u ‘
Bbixog NPN-ctpykTypa | PNP-cTpykTypa - e N
O6nacTb NpUMeHeHMs Ynpaenetue Ha UC, pene, MK Pene (24 VDC), MK j. e R
Hanpsxetue nutaus, VDC 5,12, 24 (o1 4.5 o 28) - — . j. o
MotpebneHue Toka, MA He 6onee 10 - / — .
Pabouee Hanpsxerue, VDC. He 6onee 28 | - 24 (10~28) /,
Make. Tok, MA He 6onee 40 25~ 40 &
BHyTp. NapeHye HanpsxeHus, B | He Gonee 0.8 He Gonee 4 -///
Tok nokos He 6onee 100 mMkA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA Y
MHankauma BKJ1 = kpacHblit cBeTOAMOA
Macca, r 41 | 38
ONeKTP. NPOYHOCTbL U30AALNM 1000 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mexzay MpoBOgOM U KOprycom)
Kabenb 3 M, U30NALMUA — MACTOCTONKIIA BUHUA, 2.7X3.2 MM, 0.15 Mm®
3 xunbl (D-MONL 1 D-M9PL), 2 xunbl — D-MIBL
D-M3N(V) D-M3P(V) D-M3B(V)
—0 DC (+) e T P 1o ouT)
i KOpU4HEBbIil I KOPUYHEBblt | KOpUHeBbIl
= | s
out Pl2g : et e X
YepHblii P85 L o ouT % s
L= P vepHi ':I .
DC () E \—o el i 0 ouTl)
Lo CUHMiA CUHMi
Paamepbl
f
D-M8C YctaHoBOUHbIN BUHT M2.5x4 D-MS0V i
Whpuarop paGoyero nonoxerus VHgykatop paboyero nonoxeHus
26 YcTaHoBOYHbliA BUHT M2.5x4 8
f b Al ~ i
</ © S ~} e —r |
N Al
22 @ 6 | OnTumansHas nosuLus nepexmioveHus
o 20 | .27
30Ha nepeknioueHnit N
™ 3oHa nepeknioyeHuit | |
= =-=i !
1
6 | OnTumManbHas No3uLys nepekniodeHus m |
! © :
22 [to) I =]
o S , —
1
30Ha nepeKnioyeHus / 4
[atumk @ NOPLUHA
4 16 |10 16

D-MO(V)L]| 2 |2 |2 |2

1-194



VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)
JnekTpoHHbIe AATYHKH monoxkennsa D-MIN(V) / D-MIP(V) / D-M9B(V) — ncnonHeHHe ¢ KpyrnbiM KabenbHbIM pa3bemom (BHIKA)

TeXHHYecKne XapaKTepucTHKH pa3bema W Ha3HaYeHHe KOHTaKToB

HasHayeHne KOHTaKTOB 11 LiBET NPOBOLOB M8 — 3 koHTakTa M8 — 4 koHTakTa

D-M9B(V)

1 - OUT (+), kopuuHessiit

2-= 1 4

Yoo

4 - OUT (), cuHui M8 — 3 KoHTakTa
D-M9N(V), D-M9P(V)

1 - DC (+), KopuuHeBbiii 3
2 -—

3-DC (-), curunn
4 - OUT, YepHblii

CooTBeTCTBYUE CTaHAAPTaM JIS C 4524, JIS C 4525, |EC 947-5-2, NECA 0402

YCTOIUMBOCTb K YAApHbIM Harpyakam, m/c® | 300

CreneHb 3aLuThl IP67 (cTaHmapt IEC529)

ConpoTuBneHue n3onaLmn He meHee 100 MOwm npu 500 B nocr.

WcnbitaHne anexTpuyeckoii 1500 B nepem. Toka B TeueHme 1 MuH. M8 — 4 KoHTakTa

MPOYHOCTY U3onsLMMA (MeXay koHTakTamu) | Tok yTeuku He Gonee 1 MA

OneKTPOHHbIiA o _°
Jarumk —l ©

Homep nna 3aKkasa

D- [MON PC

Tun patunka Tun pasbema
D-M9N A M8 — 3 KoHTakTa
D-M9INV B M8 — 4 KoHTakTa
D-M9P
D-M9PV
D-M9B DNnuHa kabens
D-M9BV S 0.5 metpa

M | 1merp

1-195



VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

l'epxonoBbie narynkn nonoxenna D-A90(V)L / D-A93(V)L / D-A96(V)L

Homep ans 3akasa D-A90L D-A90VL

Moxgog kabens 0CeBoi BEPTUKANbHbIN

O6nactb NpuUMeHeHUs Ynpagnetue Ha UC, pene, MNK

Pabouee HanpsxeHne < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Make. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpoTueneHme

He 6onee 1 Om

WHpukatop paboyero cocTosHus

Her

Kabenb

3 M, 30MALMA — MACTIOCTONKWIA BUHUA, B2.7 MM, ceyerue 0.18 MM’, 2 Xusbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A93VL D-A96L D-A96VL
lMongop kabens ocesolt BEPTUKANbHbIN 0CeBoit BEPTUKANbHbIN
Obnactb npuUMeHeHus Pene, MNK Ynpagnerue Ha UIC
Pabouee HanpsxeHe 24\VDC 100 VAC 4~8\VDC
[lnanasoH Toka 1 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20
BHyTp. nagetue Hanpsxenusa (B) | < 2.4 (20 MA)/ | He Gonee 2.7 He Gonee 0.8

< 3 (40 mA)

WHavkatop paboyero cocTosiHIA

BKJ1 = kpacHblil CBETOAMOL,

Kabenb

3 M, U30nALMs — MacNOCTONKMIA
BUHUN, 2.7 MM, 0.18 MM, 2 Xumbl

3 M, U3onALNs — MacnocTonKuiA
BUHUN, @2.7 MM, 0.15 MM, 3 Xumbl

BCTpoeHHaﬂ cxema
3allnTbl KOHTAKTOB

Her

3]'IeKTp. MPOYHOCTb U30NALMN

1500 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mex 1y NpoBOLOM 1 KOPMycom)

Paamepbi

D-A90 / D-A93 / D-A96 2.

8 -
™

2

i

2.7

22

YcTaHoBOYHbIA BUHT M2.5x4

—_

OnTumansHas no3numna nepekntoyeHna

30Ha nepekoyeHuii

(24.5 pna D-A93L)

WHavkarop pabouero nonoxeHus (gnsa D-A93L)

B——— g

D-A90V / D-A93V / D-A96V

YcTaHoBouHbIi BUHT M2.5x4

.

\&

5.1

4.5

WHaukarop pabodero nonoxeHus (gns D-A93L)

82.7

B

f— -8

1o|

3oHa nepeknioveHuii | !

30Ha nepexniovyenns /

[Jarunk & NOPLUHA
4 |6 | 10| 16
D-AD\V)L| - |5 |6 |7

OnTumansHas no3nuna nepekntoyeHna

Jn. noAKnivYeHne

D-A30(V)

Caetoguop,

Yetpoiicteo
3aLLTHI KOHTAKTOB

KOPYYHEBbIIA

CD-P11, CD-P12

2—0 OUT(4)
CUHNIA

Yerpoiicteo
3aLLWTbI KOHTAKTOB
CD-P11, CD-P12

CUHUIA

ouT
YepHblii

DC(-)
CUHUIA

KOpUHeBbIl

~

“~o OUT()

CUHIA

yCTpOI?ICTBO 3aLlnTbl KOHTAKTOB C/IEAYET yCTaHaBNBaTb B

CrienyioLLuX cryyasx:
1. Npy UCMONb30BaHIN UHEYKTIBHOI Harpy3KIn

2. [nnHa kabens (ot garuuka [o Harpysku) mpesbiliaet 5 M
3. pabouee HanpskeHue — 100 VAC

1-196



1 NPpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MEHEHINN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

Cnocobbl ycTaHOBKH

1. MoHTaX Ha XOMYTE (519 NHEBMOLMAMHAPOB B LIWMHAPUYECKOM Kopnyce)

MoHTax AaT4MKOB BBINONHAETCA HA XOMYTE € 1CMONb30BAHNEM COCTABHOMO
KpOHLUTElHA. KOHCTPYKLIAS COCTABHOTO KPOHLLITEIiHA 0b/er4aet yCTaHoBKY 1
AaeT BO3MOXHOCTb KOPPEKTIPOBATbL MOMOXEHNE faTiiKa, He CABMras XoMyT

[HeBmoumnnHap | Tunopasmepsl

CD76 32,40

CD85* 8,12, 16, 20, 25
CDG1 20, 25, 32, 40, 50, 63
MGG 20, 25, 32, 40, 50, 63
REC 20, 25, 32, 40

* Tonbko 1A 3NEKTPOHHLIX AATYMKOB

** MoHTaX Ha XOMyTe He MOfXOAUT ANS AaTYMKOB
BOZOHENpPOHMLLaeMoro ucronHerus (D-FOBAL(Z))
11 aTYAKOB C BEPTUKAMbHBIM NOAKMIOUYEHEM
kabens (D-M9V/D-A9V)

TouHas HacTpoiika CocraHoit

nosoXeHns faT4mnka KpoHLuTeitH BJ3-1 ‘e i
-

8> ]

- 3 , '1
— 1 Bo3moxHo ucronb3oBaHue XOMYTOB CTaporo Tuna

Homep ans 3aKa3a KpeneXHbiX aNeMeHToB

Homep ans sakasa | Haumeosarue | Liunungp (Tunopasmep)

BJ3-1 CocragHolit CD76(32,40), CD85(8,12,16,20,25),
KPOHLLITEIH CDG1(20,25,32,40,50,63),

MGG(20,25,32,40,50,63), REC(20,25,32,40)

BJ2-008 XomyT CD85(8)

BJ2-010 CD85(10)

BJ2-012 CD85(12)

BJ2-016 CD85(16)

BM2-020 CD85(20)

BM2-025 CD85(25)

BM2-032 CD76(32)

BM2-040 CD76(40)

BMA2-020 CDG1(20), MGG(20), REC(20)

BMA2-025 CDG1(25), MGG(25), REC(25)

BMA2-032 CDG1(32), MGG(32), REC(32)

BMA2-040 CDG1(40), MGG(40), REC(40)

BMA2-050 CDG1(50), MGG(50)

BMA2-063 CDG1(63), MGG(63)

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

CocrasHoit
KpoHLuTeiH BJ3-1

BJ2-0, BM2-0

Mopanok ycTaHoBKH
Haknagka
APl @%
(8)

2
lf@]’é BuHT KpenneHus
A=, panuka 8 YcraHoBOuHbIi BUHT
(OB @ (He vcnonsayetcs)
KpoHuuTeitt ? g U(s) (8)
(Hepx. cTab) ﬁ

BHyTp. noBepxHOCTb
XoMyTa 0bpe3uHeHa

A Ry

Qeot’ 1080°/~
ApMupoBaHue
[ina BM2, BMA2

(1) BcTaBbTe KpOHLUTEIH AaTUMKa B Na3bl AepXaTent.
(2) YcraHoBuTe XoMyT Ha rusib3y LUMHAPA
(3) Broxure gepxaresb B XoMyT

4) BcrasbTe BUHT KpennieHus garuuka (C nonykpyrioi rosiosKoii) B pesbGosbie
OTBEPCTISA CKOObI U OTBEPCTUS AepxaTens. HaxusuTe, Ho He 3aTaruBaiiTe!

(5) Ypanure ycTaHOBOUHBI BUHT, MOCTABNAEMBINl B KOMMNIEKTE C AATHUKOM
(6) YcraHoBuTe HaknagKy Ha gaTumk

(7) BcrasbTe garuuk ¢ HaksagKoil B fepxaresib, OTKOPPEKTUPYIATE MNONOXEHNE Ha
rb3e.

(8) 3atsHuTe yCTAHOBOUHBIA BUHT AaTuiKa. PeKOMeHayeMblit MOMEHT 3aTAXKM
0.8~ 1.0Hwm.

1-197



VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-AS(V)
Cnocobbl ycTaHoBKH

2. NMoHTaX Ha wnunbKe

[latumK MOHTUPYETCs Ha yHUBEpCaIbHOI CKOBe, koTopas KPenuTCA K CTSKHOIA
LNUbKe LUAUHAPa. [19 yMeHbLUIEHINA BbICOTHI BbICTYNAIOLLEI YacTy AaTumka
BO3MOXEH MOHTaX CKOBbI HEMOCPEACTBEHHO Ha MANb3y LUMHAPA.

MHeBmouunuHap | Tunmopasmep

CDS1 125, 140, 160, 180, 200

CDS2 125, 140, 160

C95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160, 200*
* He nogxoauT ans @250

YMeHblUeHHE BbICOTbI
BbICTYNAIOWIEH YaCTH AaTuHKa

CTaHRapTHDLIH BapHanHT:
Kpennetue cKkobbl
K CTSMHOA wnunbKe

Kpennexue ckobbl
HEnocpeAcTBEHHO
K Kopnycy UuMnuHApa

UMAMHAPA

YCTaHOBKA M KOPPEKLUHSA NONOXKEHHA faTyMKa

VcTanoBKa cKobbl
Ha rMNb3e UMAKHAPA

/

[MpubopHas oTeepTKa
—
LecturpaHHuk
2 MM

YcTaHoBKa cKobbl
Ha WNHAbKEe WUNHHApa

2 HanpaBneuus

KpecToo6pasHas
oTBEpTKA

l
4

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

Homep ana 3akasa | Haumerosanue | Lunungp (tunopasmep)
BMB5-032 YuusepcanbHas | C95SD(32,40)

BA7-040 ckoba C95SD(50,63)

BA7-063 €953D(80,100)

BA7-080 C953D(125)

BS5-125 CDS1(125,140), CDS2(125,140)
BS5-160 CDS1(160), CDS2(160)
BS5-180 CDS1(180)

BS5-200 CDS1(200)

MopapoK ycTaHOBKH

YCTaHoBOUHbIiA L Yacosas oteepTka
BUHT M2.5

Buntbl M4
C BHYTP. LUECTUrPaHHIKOM (4)
A8 KpenneHus cKobbl

Ckoba
pomxHa 6biTb npuxata

p K KOprycy LunuHapa

[arunk

Ckoba

[unb3a
unnuHapa

(1) YcraHosute ckoby Ha LWMANbKY LunMHApa. HKHAA yacTb CkoBbl momkHa GbiTb
npuxara K riunb3ae LunuHgpa

(2) 3admkcupyitte ckoBy npu MOMOLW BUHTOB M4 G BHYTP. LUECTUTPAHHUKOM.
PekomeHrzyemblii MOMeHT 3aTsxki BUHTOB 1.0 ~ 1.2 Hm

(3) BcTaBbTe garuuk B nas ckobbl Ha ANAHY He MeHee 15 MM

(4) Onpepenute TOYHOE MECTO YCTAHOBKM Aartduka. 3acukcupyiite patuuk
YCTaHOBOUHbIM BUHTOM M2.5x4 (BXOBWT B KOMMEKT MOCTaBKM [aTdika).
PeKoMeHfyeTcs 1Cnonb30BaTh YacoByio OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATK 5 ~ 6 MM.
MomeHT sarsxku BuHTa 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 310 03HauaeT, uto nocse yrna,
MY KOTOPOM HaUUHAET YyBCTBOBATHCA 3ATAXKA, CIEAYET MOATAHYTL BUHT eLuie Ha 90°).

(5) [Ans naMeHeH!A NONOXeHMA faTUMKa JOCTATOYHO 0GNaBuUTh BUHT M2.5x4.

1-198



1 NPpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MEHEHINN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

Cnocobbl ycTaHOBKH

3. MouTaX B npothunbHbIX Na3ax NHEBMOLMNHHAPA

{ns ycTaHoBKM fatunka B nas T-06pasHoro ceveHIs Ncmombayetcs
KpoHwTenH BMG2-012

[na MGZ(R) ncrionb3ayloTea 2 1A MOHTAXHbIX KPOHLUTEAHOB

Linnvngp Tunopaavep

CDU 6, 10, 16, 20, 25, 32 \,
CDU 20, 25, 32

ZCDUK 10, 16, 20, 25, 32

CDQS 12, 16, 20, 25

CP95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160
MY1M 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1H 10, 16, 20, 25, 32, 40*

MY 1MW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1CW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY2C 16, 25, 40

MY2H/HT 16, 25, 40

MY3A/3B 16, 25, 40, 63

CY1R 6, 10, 50, 63

CY3R 15, 20, 25, 32, 40

MGP 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGZ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80

MGZ 40, 50, 63

MGZR 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80

CXSM 6, 10, 15, 20, 25, 32

MXH 6, 10, 16, 20

MXS 6,8, 12, 16, 20, 25

MXQ

MXF 8,12, 16, 20

MXW 8,12, 16,20, 25

* [nA ucrionHeHuil @25 1 6onee BO3MOXHA YCTaHOBKA TONbKO
3NEKTPOHHBIX JaTUNKOB

Homep ong 3aKa3a KpeneXHbIX aneMeHToB

Homep ans 3akasa | HaumerosaHue | VcnonHuTenbHbili MexaHuaM (Tunopasmep)

BMP1-032 CP95(32,40,50,63,80,100,125,160),
MY1M(25,32,40,50,63),
MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),
MY1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63),
MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100),
MGZ(40,50,63,80), MGZR(40,50,63,80)

KpoHLuteitH

BMY3-016 KpoHLuTeiiH MGZ(20,25,32), MGZR(20,25,32)

BMG2-012 CP95(32,40,50,63,80,100,125,160),
MY1M(25,32,40,50,63),
MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),
MY1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63),

MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100)

KpoHLuTeitH

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

a3
Kpyrnoro
/ ceveHus

r»///\ wpna

Mopanok ycTaHOBKH

nb3a umnmngpa

Yacosas oTeepTka ”AU
@ U

YCTaHOBOYHbIN BUHT
M2.5x4

KpoHLuTeitH
[arunk

(1) BcTaBbTe KPOHLLUTEIAH B a3 MHEBMOLMNMHAPA B MECTE MOHTaXa AlaTHiKa.
(2) BcTaBbTe garumk B KPOHLLTEIH

(3) OTKoppekTMpyliTe MoNOXeHUe AaTyMKa, 3adpUKCUpylTe NpU MOMOLLM
YCTaHOBOUHOO BUHTA M2.5x4* (BXO[WT B KOMNNEKT NOCTABKY AATYMKA).

Yacosas oTBepTKa \U

KpoHLuTeiiH U
BMP1-032

YCTaHOBOYHBIN BUHT

M2.5x4
\ [unb3a
= . LunuHapa
KpoHuteitH
BMG2-012

JIEACTITY

(1) Coxmure kpoHwTeiiH BMP1-032 nanbLamu 1 ycTaHoBUTE B a3 MHEBMOLNMHAPA
(2) MpoBepbTe NPaBUILHOCTL NONIOKEHUS KPOHLUTEHa BMP1-032

Ty

MpasunbHo HenpasunbHo

(3) BcrasbTe garuuk B kpoHLTeiiH BMG2-012
(4) YcraxosuTe kpoHLuTeitH BMG2-012 (c gatuikom) B kpoHLuTeiiH BMP1-032

(5) OTKoppeKTUpyiiTe MNoNoOXeHUe faTyuka, 3aduKkCupyiiTe Npu MOMOLLM
YCTaHOBOUHOrO BUHTa M2.5x4* (BXOAWT B KOMNIEKT NOCTABKY fATYMKa).

* PeKoMeHfyeTCA UCNONb30BaTh YacoBYIO OTBEPTKY C AMAMETPOM PYKOATKM 5 ~ 6 MM. MomeHT
3araxKu BuHTa M2.5 coctaenset 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 370 03Hauaer, 4To nocsne NosopoTa,
NPV KOTOPOM HaUMHaET YyBCTBOBATHCS 3aTSKKA, CliedyeT NOATAHYTL BUHT el Ha 90°).

1-199



VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-AS(V)
Cnocobbl ycTaHoBKH

4.1. MonTa)XX Ha NnaHKe / B Nasax NHeBMOUMNMHAPA

Uunnurpp Tunopaamep YcTaHoBKa Ha nnaHke YctaHoBKa B masax
CcDQ2 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
CDQM 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50 OukcupyloU S
RDQ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 BUHT M3x8 (e wenonbayercs) AN
RDLQ 32, 40, 50, 63 (mna BQ-1) Llatumk
Cs5 20, 25, 32, 40, 50, 63 \% S B /
MK2 20, 25, 32, 40, 50, 63 oo
HLUTENH
MDU* 25, 82,40, 50, 68 Bg2-012 YcTaHoBOYHbIIA
* BO3MOXHa YCTaHOBKA TOMbKO 3NIEKTPOHHBIX AATUYNKOB BUHT M2.5x6
Ksagpartas (BxowT B CoCTaB

[InA MOHTaXa yHIBEPCANbHOTO AaTdiika Ha nnaHKy
1UCNONb3YeTes KPOoHLLTeliH BQ2-012

[Lng HeKoTOpbIX LUAMHAPOB (cM. Tabn.) criepyet
LOMONHUTENbHO UCTIONb30BATb KPOHLLTEH BQ-1
unu BQ-2 (onuusa)

Homep ons 3aKa3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

raiika BQ2-012)

(ana BQ-1)

glk LinnuHap
Qukeipylowuii YCTaHOBOUHbII BUHT
(B"‘“T QASX;)O (He vcnonbayetcs) ‘Ea
ana BQ- TUNK
KpoHLuTeitH p
BQ2-012
‘@ ~ YCTaHoBOUHbIIA
Mpoknagka BUHT M2.5x6
(ans BQ-2) \g (BXomuT B CoCTaB
BQ2-012)
Keagpartast
raiika ‘
(317BQ-2)
NIAHE|
l = L p

Homep ans 3akasa | Haumerosatue | VcrionHuTenibHblit MexaHuam (Tunopasmep)

BQ2-012 KpoHLuTeitH CDQ2(12,16,20,25), CDQM(32,40,50),
RDQ(32,40,50,63,80,100), MDU(25,32,40,50,63)

BQ-1 KpoHLuTeitH CDQ2(12,16,20,25)

BQ-2 KpoHLuteitH CDQM(32,40,50), RDQ(32,40,50,63,80,100)

BMU1-025 KpoHLuTeitH MDU(25,32,40,50,63)

MHEeBMOLMHHADLI, HA KOTOPbIE HEBO3MOXHO

YCTaHOBHTb YHMBEpCaNbHbIe AATYHKH

CJ5/CG5
CY1S

CY1H

MY1B
MY1HT
CXWM/CXWL
CXS

1-200




Cnocobbl ycTaHOBKH

4.2. MoHTa)X Ha NNaHKe / B Na3aX NHEBMO3aXBaTOB

[HeBmo3axBar Tunopaavep

MHZ2 6, 10, 16, 20, 25, 32, 40
MHZJ2 6, 10, 16, 20, 25

MHL2 10, 16, 20, 25, 32, 40
MHK2 12,16, 20, 25

MHS2 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHS3 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHS4 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHC2 6, 10, 16, 20, 25

MHT2 32, 40, 50, 63*

MHY2 10, 16, 20, 25

MHW2 20, 25, 32, 40, 50

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

YcTaHoBKa Ha nnaHke

YcTaHoBKa B nasax

7

KpoHLuTeitH
BQ2-012

Tonbko gnsa MHT

[inA ycTaHoBKY AaTyuka B na3 T-06pasHoro ceveHus 1CnonbayeTcs KpoHLuTeiiH BMG2-012

Ma3

T-06pa3Horo

ceyeHna

Ma3
Kpyrnoro

ceveHus \«

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aneMeHToB

Homep ans 3akasa | HaumeHosaHue

VcnonHuTenbHbiii MexaHuam (Tuniopasmep)

BMG2-012 KpoHLuTeitH

MHZ2(10,16,20,25,32,40), MHL2(10,16,20,25,32,40),
MHS2(32,40,50,63), MHS3(32,40,50,63,80,100,125),
MHS4(32,40,50,63), MHC2(10,16,20,25), MHW?2(20,25,32,40,50)

1-201



	229.pdf
	Содержание
	Введение
	1. НАЗНАЧЕНИЕ
	2. РЕЖИМЫ РАБОТЫ
	3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	4. КОМПЛЕКТНОСТЬ
	5. УСТРОЙСТВО БУОК
	6. УКАЗАНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	7. МОНТАЖ БУОК
	Подключение противопожарных клапанов
	Подключение устройств автоматического управления

	8. ПОДГОТОВКА БУОК К РАБОТЕ
	9. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	11. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ
	12. СВЕДЕНИЯ О РЕКЛАМАЦИЯХ
	13. СВЕДЕНИЯ О КОНСЕРВАЦИИ, УПАКОВКЕ И ТРАНСПОРТИРОВКЕ
	14. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ
	15.  СВИДЕТЕЛЬСТВО О ВВОДЕ ИЗДЕЛИЯ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
	ПРИЛОЖЕНИЕ А
	1.pdf
	Пустая страница
	Пустая страница

	Пустая страница
	Пустая страница
	2.pdf
	Пустая страница
	Пустая страница
	Обложка
	Вентиляторы
	Сводная таблица вентиляторов
	Канальные вентиляторы CK
	Настенные вентиляторы KV
	Настенные вентиляторы RS
	Канальные вентиляторы CK EC
	Низкопрофильные вентиляторы LPK/LPKI
	Низкопрофильные вентиляторы LPKB
	Низкопрофильные вентиляторы LPKBI
	Низкопрофильные вентиляторы LPKB EC
	Низкопрофильные вентиляторы LPKBI EC
	Канальные вентиляторы RK/RKC
	Канальные вентиляторы RKB
	Канальные вентиляторы RKB EC
	Канальные вентиляторы IRE
	Канальные вентиляторы RKBI
	Вентиляторы IRB EC
	Крышные вентиляторы TKS/TKH
	Крышные вентиляторы TXP/TXA
	Крышные вентиляторы TKS EC/TKH EC
	Осевые вентиляторы ECW
	Осевые вентиляторы ECR
	Потолочные вентиляторы AXIA DES
	Центробежные вентиляторы RFE/RFT
	Центробежные вентиляторы CS
	Взрывозащищенные вентиляторы RKX
	Взрывозащищенные вентиляторы RFТХ
	Взрывозащищенные вентиляторы CB/CS 
	Осевые взрывозащищенные вентиляторы ЕB
	Вентиляторы для агрессивных сред CAI
	Вентиляторы для агрессивных сред CAA
	Аксессуары для вентиляторов CAA

	Приточные и приточно-вытяжные установки
	Приточные установки SAU
	Приточные установки Компакт
	UNI
	ALBATROS S12
	ALBATROS S20 
	ALBATROS S30 
	FALCON L7
	ALBATROS L14
	ALBATROS L20
	ALBATROS L30
	ALBATROS L40
	ALBATROS L60
	HERU 90 T
	HERU 100 - 115 T
	HERU 130 - 140 T
	HERU 160 T
	HERU 400 T
	HERU 800 T
	HERU 1600 T
	HERU 75 -100 S
	HERU 130 S
	HERU 180 S
	HERU 400 S
	HERU 800 S
	HERU 1600 S
	Вентиляционные установки СТАНДАРТ

	Бытовые вентиляторы и вентиляционные установки
	Осевые вентиляторы IN
	Центробежные вентиляторы Compact
	Центробежные вентиляторы Diverso
	Встраиваемые центробежные вентиляторы Diverso IN
	Оконные осевые вентиляторы Ventil и Ventimatic
	Оконные осевые вентиляторы Ventilor
	Оконные осевые вентиляторы Smart
	Потолочные вентиляторы Oasis R
	Канальные осевые вентиляторы ТВ
	Приточно-вытяжные установки Теmperо
	Крышный вентилятор для усиления тяги Turbocamino
	Канальные вентиляторы Turbo

	Воздухораспределительные устройства
	Решетки АМН, АМР, АДН, АДР
	Перфорированные решетки ПРН, ПРР
	Сотовые решетки РСН и РСР
	Решетки АЛН, АЛР
	Решетки АМН-К, АДН-К, АМР-К, АДР-К
	Перфорированные решетки ПРН-К, ПРР-К
	Сотовые решетки РСН-К, РСР-К
	Решетки АЛН-К, АЛР-К, АБН, АБР
	Решетки КМУ, КДУ, КМР, КДР, КМН, КДН для круглых воздуховодов
	Щелевые решетки АРС, АЛС, АВС
	Переточные решетки АП
	Напольные решетки РНБ, РНР
	Напольный диффузор FDC
	Диффузоры АПН, АПР
	Диффузоры 4АПН-П, 4АПР-П, 4АПН-С, 4АПР-С
	Приточные диффузоры VS...M
	Вытяжные диффузоры VE...M
	Диффузоры универсальные ДПУ-М, ДПУ-К
	Диффузоры сопловые ДПУ-С
	Диффузоры ДПУ-В
	Диффузоры конические ДКУ
	Диффузоры конические 1ДКФ, 2ДКФ
	Диффузоры 1ДКЗ, 2ДКЗ
	Диффузоры 1ДПЗ, 2ДПЗ
	Диффузоры 1DLKA, 2DLKA
	Диффузоры 1DLKE
	Диффузоры 1DLRA, 2DLRA
	Диффузоры DLRH
	Диффузоры 1DLRE, 2DLRE
	Диффузоры DLRV
	Диффузоры DLRZ
	Камеры статического давления PLR
	Диффузоры вихревые DZA
	Диффузоры вихревые DZU
	Многоконусные сопловые SMK
	Сопловые SBK, SLK, SFK
	Панельные 1ВПC, 1ВПCР
	Панельные 2ВПC, 2ВПCР
	Панельные 1ВПТ, 1ВПТР
	Панельные ВПМ, ВПМР
	Панельные 1СПП, 1СППР
	Панельные 2СПП, 2СППР
	Панельные 3ДПЗ, 3ДПЗР
	Панельные 1ВПЗ, 1ВПЗР
	Панельные 1ВКС, 1ВКCР
	Панельные 1ВКТ, 1ВКТР, 2ВКТ, 2ВКТР
	Панельные 1СКП, 1СКПР
	Панельные 3ДКЗ, 3ДКЗР
	Панельные 1ВКЗ, 1ВКЗР
	Низкоскоростные 1ВНК, 1ВНП, 1ВНУ 
	Низкоскоростные прямоугольные 2ВНЛ
	Низкоскоростные встраиваемые 2ВНВ
	Низкоскоростные 3ВНУ
	«Генератор комфорта» 1ВГК, 2ВГК
	«Генератор комфорта» 1ВПК, 1ВПКР
	Для "чистых помещений" ВБД, ВБП-М, ВБС-М

	Приборы автоматики
	Регуляторы скорости
	Электронные VRS
	Пятиступенчатые VRTE
	Пятиступенчатые VRTT-L
	Пятиступенчатые VRDE
	Пятиступенчатые VRDT-L
	Программируемые пятиступенчатые VRCE
	Программируемые пятиступенчатые VRCT-L
	Регуляторы PSF/PSF-M/PTF/PSS-M
	Электронные UVS
	Пятиступенчатые OVTE
	Пятиступенчатые OVTT
	Электронные OVS
	Электронные ODS
	Пятиступенчатые трансформаторы ARТЕ/ARTT
	Преобразователи частоты Commander SK

	Реле тепловой защиты U-EK230E
	Пульт управления RCU-31
	Регуляторы температуры
	Симисторный Pulser
	Симисторные TTC

	Контроллеры
	Optigo
	Corrigo E
	Программируемые EXOcompact

	Шаговые регуляторы TT-S4/D, TT-S6/D
	Преобр. аналогового сигнала SC1/D, SC2/D
	Датчики температуры
	Дифф. реле давления DPS
	Дифф. преобразователь давления DPM-2500D
	Дифф. регулятор давления DMD-C
	Термостаты защиты PBFP
	Термостаты
	Регулирующие вентили
	3DS/3D
	2BS/3BS
	STV/STR
	GTVS/GTRS

	Электроприводы
	VAF/VMF 
	VDT/VDM
	VDT-R/VDM-R «Safety»
	AQT/AQM
	NV/AV
	4 Нм
	3 Нм «Safety»
	8 Нм
	8 Нм «Safety»
	16 Нм
	16 Нм «Safety»
	24 Нм
	32 Нм

	Модули управления
	Для приточных систем с водяным нагревателем
	Для приточных систем с водяным нагревателем и управлением скоростью вентилятора
	Для приточных систем с электрическим нагревателем
	Для приточных систем с электрическим нагревателем и управлением скоростью вентилятора
	Для приточных систем с нагревом и охлаждением
	Для приточно-вытяжных систем с водяным нагревателем, рекуперацией и охлаждением
	Для вентиляторов

	Бланк заказа

	Аксессуары для систем вентиляции
	Водяные нагреватели
	Канальные теплообменники PBAHC
	Канальные теплообменники PBAS

	Узлы обвязкидля водяных теплообменников ВДЛ
	Электронагреватели
	Канальные PBEC
	Канальные PBER

	Охладители
	Фреоновые PBED
	Водяные PBAR

	Роторные регенераторы RR
	Фильтры
	ФЛК
	ФЛФ
	ФЛР
	Бактерицидной обработки воздуха ФБО

	Шумоглушители
	CSA
	CSR
	RSA

	Воздушные клапаны
	Ирисовые IRD
	Постоянного расхода воздуха CVD
	КВК
	АВК
	С подогревом СВК-НС
	Обратные RSK
	Обратные КВО
	Обратные КПО

	Гибкие воздуховоды 
	Решетки
	Наружные CG
	Наружные АРН
	Инерционные VK
	Инерционные АГС
	Инерционные АРК
	Защитные БСК / БСР
	Защитные AI R для вентиляторов ECR

	Монтажные аксессуары
	Быстросъемные хомуты MX
	Гибкие вставки DS / AI G
	Алюминиевые клеящие ленты ATS/ATR
	Лента для хомутов UNIBAND и зажимы UNIBLOK
	Монтажные хомуты NC и клещи Quick-Clamp


	Противопожарная вентиляция
	Противопожарные круглые клапаны ОКС-1М
	Противопожарные прямоугольные клапаны ОКС-1М
	Дымовые клапаны ДКС-1М

	Приложения
	Стойкость вентиляторов CAA и CAI к воздействию химических веществ
	Каталог цветов
	Эксклюзив
	Текстурирование

	Нестандартный размерный шаг для заказа вентиляционных решеток
	Каталог декоративных решеток для встраиваемых вентиляторов Diverso IN
	Справочная информация
	Таблицы перевода физических величин

	i-d диаграмма влажного воздуха

	Пустая страница





